



Реєстраційне свідоцтво
ЮФ № 406 від 16.06.1999.

РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ
БЕЗПЛАТНО

НАПИСАНЕ ОБ'ЯВЛЕННЯ БОГА

«Це ж написано, щоб ви вірували, що Ісус є Христос, Божий Син, і щоб віруючи, життя мали в Ім'я Його!» (Івана 20:31).

Немає на світі нічого важливішого для людини, ніж увірування в Ісуса Христа. Лише віра в Ісуса Христа дає життя вічне. А увірувати неможливо без написаного Об'явлення Біблії. «Віра від слухання, а слухання через Слово Боже» (Римлян 10:17). Іншого джерела правдивої віри не має.

Ті, хто увірував в Ісуса Христа, стверджуються у вірі через написане Боже об'явлення. Євангеліст Лука, «докладно розвідавши, зажавав описати все по порядку». Він детально оповідає про тверду основу вчення Ісуса.

Апостол Павло теж підкреслює важливість Писання: «Усе Писання Богом натхнене і корисне до навчання, до докору, до направи, до виховання в праведності, щоб Божа людина була досконала, до всякого доброго діла готова» (2 Тимофія 3:16).

Уся Біблія – це і є записане Боже об'явлення. Через неї ми дізнаємось про минуле, теперішнє і майбутнє людства. Чим більше ми вивчаємо Біблію, тим більше захоплюємося простотою найвеличніших істин і невичерпної глибини її змісту. Вона ніколи не старіє і повсякчас має звістку для кожного шукача істини.

Біблія вказує грішникові шлях до спасіння, спасенному – шлях до

духовного зростання. Вона має силу відроджувати. Апостол Петро пише: «Бо народжені ви не з тлінного насіння, але не з тлінного, Словом Божим живим та тривалим» (1 Петра 1:23). А для відроджених людей вона слугує духовним хлібом, їжею для душі, бо володіє нестримною силою молота – розбиває кам'яні серця: «Хіба слово Моє не таке як огонь, – говорить Господь, і як молот, що скелю розлупе?» (Єремії 23:29).

Ще Біблія – опора й допомога для зажуреного серця. Її дія така безмежна, як безмежний Сам Бог. Тому що Він – Автор Біблії.

Тож схилімо свої серця перед Ним і дозволимо Його Слово діяти у своєму житті. «Бо Боже Слово живе та діяльне, гостріше від усякого меча обосічного, проходить воно аж до поділу душі й духа, суглобів та мозків, і спосібне судити думки та наміри серця» (Євреїв 4:12).

Олег КАРПЮК,



РАДА ЦЕРКОВ УКРАЇНИ ОБГОВОРИЛА РЕЛІГІЙНІ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ З МАЙКЛОМ ПОМПЕО ВІЧНИЙ МИР



14 вересня 2024 року Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій провела зустріч із колишнім державним секретарем США (2018-2021 рр.) Майклом Помпео. Захід відбувся в Митрополичому домі Національного заповідника «Софія Київська» в Києві.

Представники Церков висловили вдячність Сполученим Штатам за підтримку України у боротьбі за незалежність

та проінформували Майкла Помпео про релігійні переслідування з боку російської федерації на тимчасово окупованих

територіях. Вони також наголосили на руйнуванні культових споруд різних конфесій російськими агресорами.

Ще члени Ради розповіли про стан релігійної свободи в умовах воєнного стану, про духовну та гуманітарну діяльність конфесій і важливі питання державно-церковних відносин, зокрема статус священнослужителів.

На зустрічі підкреслили високий рівень релігійної свободи в Україні та необхідність протидії російській шовіністичній ідеології «русского міра».

Майкл Помпео отримав у подарунок картину, на якій зображена людина в обіймах Ісуса Христа на тлі руїн, спричинених російськими ракетними ударами. Ця картина була створена на дошках від ящиків з-під боєприпасів з Авдіївського напрямку, де Українське Біблійне Товариство здійснює пастирське служіння.

Політик подякував за зустріч і запевнив у незмінній підтримці українського народу. У заході також взяли участь заступниця глави Офісу Президента України Олена Ковальська та голова Державної служби з етнополітики та свободи совісті Віктор Єленський.

vrciro.ua.

«Мир вам!» — такими словами привітав Господь Ісус Своїх учнів, уперше з'явившись їм після воскресіння. Бо миру так вкрай потребували їхні стривожені серця.

«Мир вам!» — звертаємось ми сьогодні до вас.

Бо тема миру актуальна як ніколи. Вона – в центрі наших молитов і щоденних очікувань. І ми віримо, що війна незабаром закінчиться і нарешті настане мир.

Та є ще інший мир, який може панувати навіть серед війни, навіть у долинах смертної тіні. Це мир із Богом, і цей мир Господь дає кожному, хто лиш Його попросить.

«Зоставляю вам мир, мир Свій вам даю! Я даю вам не так, як дає світ. Серце ваше нехай не тривожиться, ані не лякається!», – говорить сьогодні Ісус до всіх нас (Івана 14:27).

Набути цей мир можна лише вірою в те, що без Бога всі наші зусилля жити праведно приречені на поразку, без Бога ми назавжди залишимося грішниками, а «заплата за гріх – смерть» (Римлян 6:23-а).

Але Бог вирішив цю нашу проблему на хресті Голгофи – «...А дар Божий вічне життя в Христі Ісусі, Господі нашім» (Римлян 6:23-б).

Прийнявши цей дар Божий вірою, ми маємо право на життя в мирі з Богом.

«Отож, виправдавшись вірою, майте мир із Богом через Господа нашого Ісуса Христа, через Якого ми вірою одержали доступ до тієї благодаті, що в ній стоїмо, і хвалимося надією слави Божої» (Римлян 5:1-2).

Щиро бажаємо такого миру вам, друзі!

Людмила БЕНДУС.

ЩО ЧЕКАЄ УКРАЇНУ ДАЛІ?
СТОР. 3

ПРИТЧА ПРО МУРАХУ
СТОР. 4

ВИБІР, ВІДПОВІДАТИ ЗА ЯКИЙ ДОВЕДЕТЬСЯ ВІЧНО
СТОР. 5

ЯК ВІРА В БОГА ДОПОМОГЛА «НАЙПОТВОРНИШІЙ У СВІТІ» ДІВЧИНІ
СТОР. 6

